





Menu Oncle Scott's

https://lacarte.menu 255 Rue Pierre Brosselette, Tourlaville, France +33233225353,+33890210123 - http://www.oncle-scott.com/









Sur ce site internet, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Oncle Scott's** de Tourlaville. Actuellement, *19* mets et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Oncle Scott's



Plats Principaux

NUGGETS

Plats D'accompagnement

POMME DE TERRE AU FOUR

Boissons

BIÈRE

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Restaurant Category

DESSERT

Dessert

PROFITEROLES

BROWNIES

Ces Types De Plats Sont Servis

GLACE

BURGER

BIFTECK DE THON

VIANDE

DESSERTS

Ingrédients Utilisés



CANARD
CARAMEL
CHOCOLAT

CAMEMBERT

PATATES DOUCES

PATATES

MANGUE

Menu Oncle Scott's



Oncle Scott's

255 Rue Pierre Brosselette, Tourlaville, France **Heures d'ouverture:**

Dimanche 12:00-14:30 19:00-22:00

Lundi 11:45-14:00 19:00-22:00 Mardi 11:45-14:00 19:00-22:00

Mercredi 11:45-14:00 19:00-22:00 Jeudi 11:45-14:00 19:00-22:00

Vendredi 11:45-14:00 19:00-22:30

Samedi 11:45-14:30 19:00-23:00

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>